南京中医药大学中医学院•中西医结合学院

南中医大中医党字[2022]7号

关于给予牛笛等 22 名同志通报表扬的决定

各党支部,各系、所、室、中心,各班级:

根据南京市疫情防控工作的总体安排,我院积极响应上级号召,组织招募教师志愿者继续驰援栖霞区仙林街道开展核酸检测工作。广大教师报名踊跃,主动请缨。4月13日—4月17日,全院共有22名教师志愿者无畏风雨、投身一线,顺利完成了属地疫情防控驰援任务,生动诠释和践行了伟大抗疫精神,充分展现了我院教师的良好精神风貌、道德风尚和出色的专业技能。

为弘扬正气、鼓舞斗志,经研究决定,对牛笛等 22 名同志予以通报表扬。希望受到表扬的师生珍惜荣誉、再立新功,全院教师要以受表扬对象为榜样,勇担使命、冲锋在前,在学校常态化疫情防控和"十四五"事业高质量发展中作出更大贡献。

附件:表扬人员名单(第五批)

中医学院·中西医结合学院党委 2022年4月18日

附件:

表扬人员名单(第五批)

(按姓氏笔画排序)

陈翠花 成小兰 顾俊菲 管华全 顾 玲 韩智涛 姜茗宸 赖明生 胡玥 江玉翠 李 璘 牛 笛 钱 峻 温雯婷 沈双 薛 梅 袁晓琳 赵 敏 周 张 晗 明 周晓平 祝昊冉